MATEMATICAS, 1° grado Bioquimica Test 2, 20/10/2023
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1.- En un cultivo de laboratorio se observa que cierto tipo de células cancerigenas aumentan su
peso neto a un ritmo del 3% cada dia. Por otro lado, al final del dia aplicamos una dosis de
radiacién que elimina aprox 3 mgr de éstas celulas. Si al comenzar el tratamiento tenemos un
tumor de 75 mgr,

a) Determina z(n) = mgr de células cancerigenas en el cultivo al inicio del dia n.

b) Esboza una gréfica con los valores de z(n), para n = 0, 10, 20, 30, 40

c¢) (Cuanto tiempo tardaremos en eliminar el tumor?

d) ;Cuénto tendriamos que aumentar la dosis para eliminar el tumor en 30 dias?

e) ;Se podria eliminar el tumor con la dosis inicial si su tamano original fuese el doble (150
mg)?

0\) wlm)s mo‘\r A e dwkOs i.c-.r\&ancf.‘\u_\ e @ WLRIO el o M dla N

x(o)= 75

¥(4) = Xlo)4+ OO xlo) — % = )((0) A0y -
e - ’ " - { . H'\'O%'%Hg

T T L T ey S S (xmmos-‘:)-'\t-‘-s % +atey ™ xi(6)

42 -
- , P ~4).0" o - Aoyt
X(3) = xl1) 4 00% x(2) -3 = A1) 4% -3 s (a0uTxee) ~ 403D B F00E x5 W Nyt Y

A63 3 -3
= qon ATe% Ms
X(n) = 40 7 (o) dl_‘_‘“ e v )[(,,\}__ Ay M. 3% Z aod (4.03 n_,\) K
ACY —A
ACRN.3 g - 1on  10L M 4 Ao
| X0 = -2s- 453 yaos ]
xbn) ¢ g e J
ot
b -
) n x (N W e Y
8} 7S <« -
Ad | 66,40 s =
20 54, v iy ' ‘\\
e
o | 39,22 B
“a Ag7MS - %1 '/
L] AD 70 L0 “w f
€y X(n) o A nd
S o o in Yy
Q0--25 nA'0x” + A0O _ » -y
AQD : -1g - — A0S - Ay — 4 = ATORT — £y LAERASY = N0
skl ‘ e k‘(argq
" 5\
Bl Bhoneow X Rmar  Audovenso c\pmw\mm Gy oas o i,
; = : L ¥l
d) ¢x? n=30 Alw:o
" - A'0B3 - A
FABDY = AR e - ﬂfo“_"_k Dz YR B - K
1gR — A ACEE ~ A \j
L A
i IR I TS N L
Ay ~-A 55 ; k e r\\
Tordnomne g0 ouannats (a AONS  gueFV B oWk o A oh *3B) A4 -_("L%l(n 2““‘@_

U e L S P



e) R puest  Awrunou ) S el furerd  ongne?

X(n):=0
¢ h
Xny: a0y xy - 22 3
'O -
P n
O = 4% .45 _ 100 (40X N-A)
O~ 103" Ag0 - 400 203" & 400
-ADG = Sa.a‘p"
- QO .
= AOR" o da L) 2 2w 403
So ——

A

No 2 NCREEN QLN con. ALt

f\ﬂ'—r’- as dslele

(_1&0(“_0‘,.) ?
/

k(o) = 450

WA o R ot

ASO ot



	003
	004

